
Договір публічної оферти купівлі - продажу подарункового
сертифікату на підключення за технологією GPON

(редакція діє з 01.11.2024р.)
м.Одеса 01.11.2024р.

Текст Договору адресований фізичним особам, іменованим в
подальшому «Покупці» і являє собою офіційну та публічну пропозицію на
визначених даним Договором умовах, керуючись вимогами ст. ст. 633, 641
Цивільного кодексу України від ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЇ "БРІЗ", суб’єкта
господарської діяльності (код ЄДРПОУ - 30030888), який діє на підставі
виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних
осіб-підприємців та громадських формувань (номер запису
1005381070023000237 від 19.01.2023р.), іменований в подальшому
«Продавець».

Покупець при оформленні замовлення має уважно ознайомитися з
текстом цього Договору-оферти, і, у разі незгоди з будь-яким пунктом цього
Договору-оферти, Покупець має право відмовитися від оформлення
замовлення.

Шляхом укладення цього Договору Покупець в повному обсязі приймає
умови придбання і використання Подарункових сертифікатів на підключення
за технологією GPON, викладені в Договорі та всі інші умови даного
Договору. Договір вважається укладеним з моменту акцепту оферти, а саме:

- здійснення оплати вартості Подарункового сертифікату на
підключення за технологією GPON за реквізитами зазначеними у
рахунку, який Покупець може отримати шляхом свого звернення у
телефонному режимі, через месенджери або на електронну скриньку
технічної підтримки Продавця або отримати особисто за адресою:
Одеська обл., м. Одеса, вул. Владислава Бувалкіна буд.2.

Письмовий текст цього Договору може бути роздрукований Покупцем
самостійно з офіційного веб-сайту Продавця www.briz.ua

Основні поняття та визначення

Продавець – суб’єкт господарювання ТОВ ТРК «БРІЗ», який  в межах
своєї господарської компетенції наділений правом продавати Подарункові
сертифікати на підключення за технологією GPON та надавати електронну
комунікаційну послугу.



Покупець - дієздатна фізична особа, яка досягла 18 років, що сплатила
покупку Подарункового сертифіката на підключення за технологією GPON та
має належне підтвердження оплати (фіскальний чек).

Публічна Оферта (далі - «Оферта») - публічна пропозиція Продавця,
адресована невизначеному колу осіб, укласти з Продавцем договір купівлі
-продажу Подарункових сертифікатів на підключення за технологією GPON.

Сторони Оферти – Продавець та Покупець.

Акцепт Оферти означає повне безумовне і без будь-яких змін прийняття
Покупцем умов, викладених в Договорі. Акцепт оферти є факт купівлі
(сплати вартості) Подарункового сертифікату на підключення за технологією
GPON, що в свою чергу породжує правові наслідки для Сторін відповідно до
умов визначених у Договорі.

Подарунковий сертифікат на підключення за технологією GPON (далі -
«Сертифікат») – матеріальний носій, виготовлений у формі паперової картки
з індивідуальним порядковим номером, який дає можливість майбутньому
Абоненту отримати електронну комунікаційну послугу за технологією GPON.

Portable Document Format (PDF) - це універсальний формат файлів, у
якому зберігаються такі елементи вихідних документів, створених у
різноманітних програмах і на різних платформах, як шрифти, зображення та
макети.

Спосіб та місце придбання Сертифікату

Покупець у телефонному режимі, через смс повідомлення у
месенджерах або шляхом відправлення електронного листа на електронну
скриньку технічної підтримки Продавця повідомляє про бажання придбати
Сертифікат, повідомляє адресу за якою заплановане підключення за
технологією GPON та прізвище ім’я по батькові особи, яка скористається
Сертифікатом, отримавши адресу підключення служба технічної підтримки
Продавця перевіряє технічну можливість підключення об’єкта до електронно
комунікаційної послуги за технологією GPON, після чого формує рахунок на
оплату та направляє Покупцеві на зазначену ним електронну скриньку або у
месенджери. Також Покупець може особисто отримати рахунок на оплату за
адресою: Одеська обл., м. Одеса, вул. Владислава Бувалкіна буд.2.
Інформація стосовно усіх засобів зв’язку для замовлення Сертифікату
Покупець може отримати на офіційному сайті компанії: www.briz.ua

Придбання та умови використання Подарункового сертифікату

Сертифікат можуть придбати фізичні особи, шляхом здійснення оплати
вартості Сертифікату за реквізитами зазначеними у рахунку Продавця, після



здійснення оплати повної вартості Сертифікату Покупець зобов’язаний
надіслати будь-яким зручним для нього шляхом квитанцію про оплату до
служби технічної підтримки Продавця, після чого Сертифікат у форматі
Portable Document Format (PDF) буде надіслано на зазначену Покупцем
електронну скриньку або месенджери.

Продавець не несе відповідальності за зміст та достовірність
інформації, наданої Покупцем під час оформлення замовлення.

Покупець має право самостійно скористатися Сертифікатом або
передати своє право на отримання послуги за Сертифікатом будь-якій особі.
Покупець не зобов’язаний попереджати Продавця про передачу своїх прав на
отримання послуги. Продавець зобов’язаний надати послугу за Сертифікатом
будь-якому пред’явнику Сертифіката на умовах визначених цим Договором.

Сертифікат не є платіжним документом, платіжним засобом або цінним
папером.

Сертифікатом на підключення за технологією GPON можна
скористатись вже існуючому або майбутньому Абоненту, об’єкт підключення
якого перебуває у зоні покриття та за умови наявності технічної можливості.

Термін дії

Сертифікат діє протягом трьох місяців з дати його оплати Покупцем.
Термін дії не може бути зміненим, продовженим або відновленим. Після
закінчення строку дії Сертифікату, послугу не можна буде отримати
незалежно від причин, за яких Сертифікат не був використаний. Сертифікат
може бути використаний одноразово, виключно під час оформлення одного
замовлення та втрачає свою дію автоматично, одразу після активації
Сертифікату.

Інші умови

Придбаний Сертифікат може бути повернутий Продавцеві протягом
14-ти календарних дні після оплати, за умови, що він не був активований. У
разі, якщо Сертифікат було активовано, то сплачені грошові кошти не
повертаються.

Для повернення вартості Сертифікату, Покупцеві необхідно надати
Продавцеві квитанцію про оплату, яка підтвердить факт та дату оплати та
зазначити реквізити на які необхідно повернути сплачені Покупцем кошти.

Сертифікат не підлягає конвертації в грошовий еквівалент.



Продавець має право вносити зміни до цього Договору в
односторонньому порядку на власний розсуд без попередження. Зміни та
доповнення до даного Договору будуть оприлюднені на сайті www.briz.ua.

Продавець Сертифікату звільняється від обов’язку по наданню послуг
за втраченим (пошкодженим) Сертифікатом, або від обов’язку повернення
сплачених Покупцем грошових коштів та відповідно звільняється від
відповідальності за відмову від надання послуг та/або повернення грошових
коштів у випадку крадіжки, втрати або пошкодження Сертифікату.
Втрачений, вкрадений (пошкоджений) Сертифікат поновленню не підлягає.

Правила використання Сертифікату наведено на сайті www.briz.ua

Усі спори, що виникають між Покупцем і Продавцем, вирішуються
шляхом переговорів. У випадку недосягнення врегулювання спірного
питання шляхом переговорів, Покупець та/або Продавець мають право
звернутися за вирішенням спору до судових органів відповідно до чинного
законодавства України.


